Auction 65 
To take place on Saturday, 14 April 2012

Please post bids to Peter McGowan by 11 April 2012

Address: Nethergreen House, 9 The Green, Ruddington, Notts NG11 6DY

Email: peter.mcgowan2@ntlworld.com
Ensure you include your current address and contact details. Late entries cause extra work and will most likely be disregarded. Successful overseas bidders will be asked to pay for their lots before despatch. 

Check you receive his email acknowledgement of your bids (allow him two days to reply). If two bids of the same amount are received for a lot, then the bid received first will take precedence, so early bidding is desirable. Note that many lots have minimum prices (reserves) set by vendors.

The first 20 lots are from the estate of a collector using sticky tape in area 4mm high by 15mm wide to mount plates at top centre edge. NB: ‘TPdgd’ if top paper damaged; ‘TIdgd’ if image affected.

1 John Vinycomb (Belfast): Henry E Croasdale Lieut RN JP for the Province of British

Columa, Nelson BC 1897, shipping arm in sepia on large paper; John Horner pict home

interior (TIdgd, tape still present)  £12
2 3 picts for Lewis Jaffe: waterwheel by Cooney, meercats & dragonfly (last 2 have minor

TPdgd); George Wharton Edwards, hand & cherubs  £7
3 [Wyndham] Violet Leconfi eld fi ne view of Petworth House sgd WPB 1913 but by

R Osmond (#506); [Bentinck] William Arthur Sixth Duke of Portland KG sgd Inv WPB

1900 but by JAC Harrison (#29) TIdgd  £16
4 4 Japanese coloured picts: a samurai (by Yuminaro Ohmori 1936); a geisha; kettle, teapot etc

(these last 2 prob also by Ohmori); tree & blossom by Kieko Tsurosawa 1980 for Cliff Parfit £10
5 Joint husband/wife picts of 1920s/30s: R&M Baker; H&W Hough; FC & AM Boon;

F & A Hill - arms curiously inside an ‘H’ (last 2 damaged)  £5
6 Violet Beaumont arm loz c.1900 by Keith Murray; 10 Ladies’ 1920s/30s picts incl

C Wedderburn, E Macalister, G McNicol, R Edwards TPdgd  £6
7 16 mostly picts 1920s/30s incl P Attenborough, J Edwards, LF (original artwork in red),

Forbes Liston (name cut off), KE Allen, RA Edwards, MHW Devenish, CJ Peacock,

TE Murphy (TIdgd, tape still present)  £8
8 4 Early Arms: Sr Thomas Hanmer 1707 F13623/*130; Thomas Lister of Westby F18378;

John Peyto Verney Ld Willoughby de Broke F30324; The Right Honble Patrick Hume

Earl of Marchmont etc 1702 F15696  £35
9 Jac Arms: Joseph Harford F13767; Sr John Gifford Bart NIF; Alexander La Milliere

F17496; Fra Wilkinson F31794 (4)  £14
10 4 Chip Arms: Harvey Spragg F27752; Jeremiah Milles DD F20607; E Harwood AM

F14025; George Keate F16833  £14
11 4 Chip Arms: Revd James Burnell F4450; Hugo Meynell F20448; Thos Brathwaite

F3587; Thomas Kingsbury F17219  £15
12 6 Spade Shield Arms: Macdonald of St Martins F19139; James Tyers (urn) F30070;

Thomas Langton F 17608; Smith F27184; Thomas Meade F20290; Thos Markham sgd

Harmar sculp London 1780 F19724  £14
13 Charles Keene (see ODNB) initials on pounced ground, in brown, prob des & engraved

by himself; John Wilkinson Crake 1891 pict Durham; JE Haselwood pict (initials, leaves,

squirrels) sgd by Hadlow c.1895  £14
14 John Smith spade shield F27308 (father of Sydney?); anon arm F22510

[Nicholas Smythe-Owen]; anon arm Smith NIF; Rdus Smith Coll Jesu Cantabr

Jac Arm sgd Gus Stephens Sculpt F27363 TIdgd tape remains  £10
15 Misc 19th c. arms: Marmaduke R Langdale F17567 TIdgd; JEB Mayor F20276; RJ Sullivan

Thames Ditton F28538; Ernest Sinclair Pilkington; TT(urner) F29997; Henry Harris in

garter F13851; Joseph Thompson, Wilmslow merchant’s mark NIF; Chetham’s Library (8) £12
16 Revd Willm Leigh, Rushall Hall Staffs, eared shield on mantle sgd Yates sculp F18027;

seal arm William Harrison FSA F13920 £8
17 Galton, pict sgd IB c.1780 F11602; Michael Jones pict arm sgd H Shaw sculpt

(no date but 1834) St Michael slaying dragon F16693  £10
18 Mixed lot: 3 crests John Frere by Cocher, Cambridge; Richard J Meade;

Robert W Maxwell; arms for Sr Wm Beauchamp Procter F24233; Waters NIF; Francis

Gardner-Brown; John Stafford Reid Byers (7)  £10
19 JAC Harrison picts for Mary Duchess of Bedford, Herbert M Wood BA and

Alfred Charles Wm Baron Northcliffe (all three slightly TPdgd)  £22
20 Frank Martin: wood-engraved pict for MI Martin (guitar, cactus etc); Cecil Harmsworth

nice fi shing pict by Mafi ett 1933, mint  £10
21 19th c. Drummond arms: Charles D. F9097; Henry D. Albury Park Surrey F9112;

Charles Stirling Home D. of Blair-D & Ardoch 1870, seal F9109; Charles George

Assheton D. F9095, cut round All nice (4)  £16
22 Early Jac Arm F26026 and Chip F26027 of (Rev) Thomas Salwey LLD of

Richard’s-Castle Salop (2)  £12
23 Inner Temple Library sgd Jas Kirk del et sc V. large (192x123mm) spade shield

festoon pendant from ribbon F34168 Uncommon Good  £12
24 Scottish mod arms by Graham Johnson for Walter Seton of Abercorn

& James Alfred Ross Both a little tired, but paper sound (2)  £9
25 Charles Barlow Esq: of Emanuel College Cambridge F1480 Middle size (88x66mm)

of this superb fi nely engraved Jac Arm with cherubs. Fine.  £15
26 The Honble James Bertie Esqr of Stanwell in Com Middx Second Son to James late

Earle of Abingdon 1702 Early Arm F2378 & *290 V. Good  £30
27 Early (Jac) Arm inscribed on apron: Thomas Frewen of Lincolns Inn in the County of

Middlesex Esqr 1711 F11411 Good  £15
28 Willm Wilson Carus Wilson, Eared shield against tree & clouds F32152 sgd: Girtin

sct 388 Oxford St.  £9
29 Ra Caldwell F4874 & 5 – pict arms, spade shields on ruins (2)  £11
30 Seal arms: Carolus Jacobus Stuart Bart F28466; (Lord) Alwyn Compton [Bishop of

Ely 1866] F6570; Francis Robert Davies NIF; Kinmel Park [Hughes] NIF; Rainald

Knightley, Fawsley NIF [stained]; RD Jackson NIF; Arthur CG Heygate & wife NIF;

Edward Hailstone, gold on red leather F13229; Edmund Waterton FSA of Walton

F31008 [foxed] (9)  £30
31 Quaint anon Jac arm with cherubs of Brydges, Bart F3704; Early Jac Arm of Brydges,

anon F3706/8; Brook George Bridges 19th c. arm F3690  £14
32 5 Early Arms and 1 festoon for Hume/Home: Patrick Hume 1702 F15696 and *560;

Alexander Lord Polwarth with long inscription in two states for 1721 & 1722 and similar

plate for 1725 [rare opportunity to get these 3 NIFs]; anon Home F15198; Sir Abraham

Hume Bt F15697  £65
33 Maitland, Earl of Lauderdale, both anon: 1716 woodcut arms in wreath oval,

112x102mm, F19495, scarce & important, but top 25mm torn away; c.1715 Jac arm on

mantle & pedestal F19497, sgd Ard Burden Sculp  £25
The next three lots are Cambridge Jacobean Armorials by Wm Jackson
34 Collegium SS et Individuae Trinitatis in Academia Cantabrigiensi, Jac Arm F33351,

top shaved & tired; small sizes of same plate F33354 & 5; Coll Trin Cant sgd

Stephens F33357/9 or variant, loss at top edge (4)  £20
35 Academiae Cantabrigiensis Liber F33240 & 2 diff small sizes F33242/4

(cancelled stamps on all 3). University Audit Book 1660-1740 records £41-7-6 paid in

1707 to Wm Jackson (3)  £20
36 Coll Gonv et Caius F33285, small size (larger one is in Brighton Book) £14

37 30 misc 19th c. & 20th c. crests incl for Peter Horrocks by Warwick F15387; Robert

Reid; John Barrow F1634; JH(ill) F14751; Reginald John Cust F7733; H A(yscough)

F1036; Lord Harris; John ML Yates. Wide range of condition  £15
38 Sebastian Evans: Pict arms for Johannis Evans DCL LLD Soc Reg S; Joseph Knight

1883 (2)  £8
39 Rex Whistler: Ethel Macartney Filgate Initials and inscription within a wreath.

In sepia Mint Fine Dates from 1936  £30
40 Rex Whistler: mod Chip frame pictorial for Kenneth Rae 1931 in sepia  £24
41 Knight in armour on horse entitled ‘The Challenge’ signed WPB 1905 A non-bookplate

pictorial that Robert Osmond considered his best work  £16
The next three lots, mostly pictorials, early 1980s, are by wood engraver Derek Riley
42 Andrew Hood; Lesley Galbraith; D R(iley); Birgit Nielsen (2); universals (2); & Boston

Athenaeum Carey Bequest; v nice callig in red (9)  £13
43 Keith Wingrove; WE Butler; John Gartner; Elaine Lovitt; Stephanie Kelvin; RJB Muir;

& calligs for Paul Scheltens & M de Filippis (9)  £15
44 Peter JL Scott; Frederick Oughton; XIX Ex Libris Congress Oxford; J&M Winslow;

HB Muir; & calligs for Gartner, Premstaller, Bairo (9)  £14
45 22 spade shield arms: Charles Drummond Junr; Thos Frampton, F11181; Geo Chalmers

Esqr FRSSA, F5491; William Dickinson Esqr, F8644; John Cottin, Hill Park, Kent,

faded, F6977; WI Yonge, F32864; John Dowdeswell, F8953/4; Robert Berry, F2359;

Revd Daniel Augustus Beaufort LLD, F1948; Henry Bonham, F3032; Samuel Herbert,

F14543/4; William Hodgson, F14972; Hope, F15276; Maxwell of Carriden, F20080;

W Miller, F20601; Francis Worship, F32544; Sydney Gore Robert Strong, F28426;

James Yeames, F32838/9; Mr Tilley; Smith, F27178 & 2 anons  £20
46 23 spade shield arms: Green, F12629; Henry Drummond, Albury Park, Surrey, F9112;

William Dickinson Esqr, F8644; John Carter, F5270; Charles Mellish Esquire, Blyth,

Notts, F20334; Revd Wm Hayne, Honiton; Jo Stuart de Inchbreck, LGP; Jolliffe, F16637;

Francis Worship, F32544; John Westall, F31354; Whitby of Creswell, F31494; John

Wightwick Esqr, F31713; John Walter Sherer, F26720; Stuart of Manton; Sir George

Shuckburgh Bart, d.1804, F26854; William Tanner; Monkhouse Tate, F28906/7; Sir

Charles Throckmorton Bart, d.1840, F29424 & 5 anons  £20
47 21 spade shield arms: Stamp Brooksbank, F3908; Cambridge; Charles Hurt, F15802;

John Hesketh, tired; John Harvey, d.1842, F14002; Leonard Troughear Holmes, F15159;

Wilfred Lanson Esqr; TM Mylnefi eld, F21460; James Maidment, 2 diff, F19471 &

19472; Sir John William Lubbock Bart, F18849; George Anne Martin, d.1842, F19847;

Wm Moorhead Esqr, Levethan, F21219; Lewis Montolieu, F20943; Charles Mellish

Esqr, Blyth, Notts, F20334; William Allan Smith Masters; Pauncefort of Witham,

Lincolnshire; Francis Worship, F32544 and 3 anons  £20
48 Grenville Lindall Winthrop, arm by AJ Downey,1932, but unsigned   £15
49 George Bramwell Baker, oak and ivy wreath surrounding name, designed by SB Hill

1931, AJ Downey  £15
50 James Willcox Alsop, pict of an owl on books with an oil lamp, AJ Downey 1922  £10
51 Robert Arundell Hudson, AJ Downey, 1921, fi ne arm in sepia exhibited 1925 at the RA £15
The next four lots are by Edward Gordon Craig
52 James (Ferrier) Pryde, 1898 (1866-1941), sailing ship, see #126 in John Blatchly’s

book on Craig

12

53 George Wolfe Plank, tower with initial P at base, Blatchly #124 12

54 Anon pict of a spreading tree with distant view of Rye, intended for Henry James,

Blatchly #87  £12
55 Blatchly #182, a whirl with running fi gure in centre; #184, letter O with trees behind £15
56 6 Chip arms: Nicholas Smyth, F27484; Sr Henry Grey Bart, corner repaired, F12851;

John Towneley Esqr, corners dgd, F29652; William Dowdeswell Esqr of Pull Court,

Worcestershire, F8690; Wm Abbot, Fellow of St John’s Coll, Cant, F12; Sir Walter

Blount of Sodington in the County of Worcester, Bart, F2885  £12
57 The Cavalry Club by Nevile Wilkinson, large pict plate with medieval knight on horse, on bottom margin 3 small shields with emblems of Ireland Scotland & England; label Ferguson & Co, 23 Bachelor’s Walk, Dublin, saddler, harness, whip and portmanteau manufacturers with purple stamp ‘CAVALRY CLUB’. Both from same broken book board (2)  £12
58 6 18th c. arms: Lord Prestongrange, Chip, F12493; Lord Farnham, with supporters,

F20076 or 7; Hereford, festoon, F14553; Gardner, with supporters, F11656; Cork & Orrery, with supporters, F3381; anon for Lord Petre, with supporters, corner slightly torn, F23405  £13
59 4 erotic plates featuring nudes: Brasilio Machado Neto, man; Suria Navaro, mermaid;

Henri de Lanteuil, female and merman; Lars C Stolt, women with naked knight in helmet £15
60 3 erotic plates for Marcel Luquet by PFMorvan: a mermaid; nude with goose & cherub;

10 nudes, 2 angels and the devil reading a large book  £15
61 Roger Lockyer by Frank Martin, 2 putti on a wall plinth carved with a grotesque face £12
62 William Taylor Copeland, arm F6828 Porcelain manufacturer, Lord Mayor of London 1836  £10
63 Reg Boulton: Michael Goold, sgd proof, arm fronting a bookcase, a house below  £7
64 Erotic pict of nude female for James Milsom, signed proof by J Jakstas, Lithuania  £7
65 Sir William Forbes of Pitsligo, arm with supporters, on card & biographical info, F10938  £5
66 Edward Haistwell of the Middle Temple Esq, MDCCXVIII, Jac arm, F13235  £5
67 Gilbert Burnet, Lord Bishop of Salisbury [from 1689], Chancellor of The Most Noble

Order of the Garter, arm in garter with crozier, mitre & key, F4460 &*597  £14
68 Sr Thomas Hanmer of Hanmer in Com Flint, Baronet, 1707, early arm, F13622 £12
69 John Mitford of Newtown Hampshire, 1744, imposing Chip arm on a mantle with

biography on card, F20759  £5
70 Dr John Pooley Lord Bishop of Rapho, arm with wreath, crozier, mitre & key, d.1713,

F23830  £15
71 Samuel Wegg Esq, bookpile, #159 in Lee’s book on bookpiles, F31237   £10
72 William Brightwell Sumners, Hatchlands, Chip arm; separate bequest label “The Bequest

of my Brother, the Revd Dr Robt Carey Sumner” F28547 (2)   £5
73 E (Edmund) Rolfe, Heacham, Norfolk, spade shield arm by Hughes, F25439   £5
74 The Revd Wm Gunn, BD, Rector of Sloley in Norfolk, d.1841, see page 7, Lee’s British

Royal Bookplates re Gunn’s marrying illegally The Duke of Sussex & Lady Augusta

Murray, F13070   £5
75 Original copper plate for the wreath & ribbon arm for Thomas Strafford made by

Broad & Co, Richmond with a print attached to wrapping  £18
76 WH Thompson, arm for William Hepworth Thompson, Master of Trinity College

Cambridge and Regius Professor of Greek 1853, F29306  £5
77 Fine collection of 9 plates featuring aircraft: Thomas Howard May by WPB 1925, biplane

over sea; Eric Henning Nelson by TB, biplane and fl ying boat; Hugh Oswald Short,

flying boat by Short Bros, Belfast; John Winthrop Hackett, arm & 2 biplanes signed

by Reg Boulton; Martin Sulc by Jim Bouda 80, US fighter in colour; John Saye, flying

boat by Frank Martin; Gustave Erbe Jr, biplane over sea, 2 speedboats, Rolls Royce

on the shore; George F Bort, Hurricane; Francisci Willwerth, biplane in colour  £25
78 (Sir Christopher) Musgrave of Eden Hall, (1688-1735) Jac arm by Skinner 1732, F21441  £8
79 George Abraham Gibbs of Tyntesfi eld, fi ne pict arm by WPB 1911, house & church in

landscape, arm in foreground  £10
80 George Scruby: Vice Admiral Algernon Walker-Heneage-Vivian, Clyne Castle,

sgd GS 1925, fi ne pict arm with sea below shield, 4 ships incl HMS Albion  £8
81 Sir Thomas Colyer-Ferguson Baronet of Ightham Mote, County Kent, nice sepia arm

by W & A Mussett  £5
82 Constance Penn by CW Sherborn 1900, sepia pict of fl owers, book, pen & music   £4
83 J Talbot Dillon, Genere Anglus, Munifi centia Augg, Eques Hereditar & Liber Baro,

Vienna Aust 1767, fi ne full arm, F8686 is associated  £5
84 W Heward Bell Cleeve House, Seend, Wilts by GW Eve 1915, pict arm, name and arm

on a large church bell  £7
85 Sir William AH Bass Bart, by CW Sherborn 1912, nice arm   £5
86 Sir Michael Barker Nairn Bart of Kankeitour and Dysart House, Dysart House Library,

arm by Graham Johnson 1909  £5
87 Richd Cyril Lockett, arm by GW Eve 1905  £5
88 Sir William Purdie Trelour Bart, Lord Mayor 1906-7, arm by AJ Downey £5
89 Francis Fulford of Fulford in the County of Devon, Esqr 1699, early arm £16
90 Trophy plate (for Sir Charles Frederick) by WH Toms Sculp 1752, G Hains Delin,

item 53 in Paul Latcham’s Bookplates in the Trophy Style in which he suggests this is

the finest English trophy bookplate, F11309  £20
91 Knightley Chetwood of Woodbrook in Queens County in Ireland, Esqr, cut a little close,

a fine early arm, NIF  £22
92 The Rowe Music Library, Kings College Cambridge, arm by Osmond for J&E Bumpus

on blue paper   £5
93 WH Booth, Alandale Ipswich, triangular label with frame of foliage  £4
94 Liber Coll Jesu Cant, (Jesus Coll Cambridge), arm by Mark Severin   £7
95 Sir John Fenn Kt, FAS, knighted 1787, died 1794, pict arm with books, F10333   £7
96 Sir Stepney Gulston Armigeri by Graham Johnson 1902, arm    £4
97 Sir Ernest Cable by AFB 1907, arm   £4
98 Coplestone Warre Bampfylde, Chip arm for this landscape painter who exhibited at the

RA between 1763 & 1783 and d.1791, F1350  £5
99 Anon French plate by Roger, pseudo arm of clock with cockerel supporters and motto

‘J’ Attends Mon Heure”  £5
100 Herman Weise by Leslie Benenson, pict of galleon with mountains in distance 5

101 Anon arm with supporters for the Duke of Gloucester (1743-1805), #167 in BN Lee’s

British Royal Bookplates   £10
102 10 mainly 19th c. arms all featuring greyhounds usually on the crest: Thomas Berrington,

F2308; Sir Lewis Cave, F5418; John Henry Druery, Middle Temple, F9082; Richard

Simmons, F26961; Robert Henry Hobart Cust, F7734; Thomas Andrew, F534; Daniel

B Fearing, Newport RI, initial F and crest only; 1843, John Wilkins Carter, 1895, a seal;

Capel Cure and one anon  £10
103 10 mainly 19th c. arms also featuring greyhounds: T Gaisford, STP AED XTI DECAN,

F11572; William Charlton Frampton, F11182; John Hunter, F15769-72; anon for Hunter;

Frederick Ernest Hunter, NIF; James Hammerton, F13411; Edward Steane Jackson MA,

F16160, William Austin Haines, NIF; William James Harding, NIF; anon for Philip

Gilbert Hamerton, NIF  £10
104 10 more 19th c. arms with greyhounds: Sir Fitz Roy Kelly, F16897; Henry Ludgater,

F18889; JEB Mayor, F20276; Sir Thomas Plumer, F23719; Edward Howley Palmer,

F22619; Richard Watts, F31129; Blackall Simonds; Pershouse, Co Stafford; John George

Prentice; Sir Clement Molyneux Royds, CB   £10
105 10 further 19th c. arms with greyhounds: Thomas Stanton, Chr Coll; The Revd F

Garside Tipping; anon for Tatton, Cheshire; Alfred Tupper, Folkard Sc; William Nash

Skillicorne MA, F27042; Sir OHP Scourfi eld Bt; John Sidney Smith, F27315; Eardiston,

F27185; Edmund Dawe Wickham; Andrew Wheeler Jr; and anon for JRMW (right)  £10
106 10 plates: seal arm for John W Walker FSA; anon arm; further 8 crests with greyhounds:

Richard Atkinson Coward; Sampson Foster; Edmund CS Kynnersley, F17389; CH

Le Gard; Edward Anthony Ledgard; Belton House (Lord Brownlow) poss F7725;

FJM & an anon  £5
107 10 mainly 19th c. arms: T Allen FSA, F388; Thomas Allen; Thomas Allan; James

Comerford, F6551; Charles Chitty; Francis Dawson Junr, Chislehurst, Kent The Gift

of his Grandfather Walter Weldon 1841, F8196; Charles Fearne; Humphrey F Hall;

John Houlton, Furley Castle, F15455; James Devereux Hustler, MA  £10
108 10 mainly 19th c. arms: EJ Hunter; John S Packington, F22594; George Tempest Rowland,

F25628; Josephus Shaw, F26617; Robert RS Tanner; Richard Henry Vade Walpole Esq,

F30752; Merritt; George Hustler, a crest; Harold Alfred MacMichael and DHY a crest  £10
109 WW Greener, 20th c. arm with supporters and 2 guns   £4
110 Anthony Trollope, arm on blue paper, F29845. Well-known author.   £15
111 10 mainly 19th c. arms: Henry Maxwell Esqr MP, F20089; Sir John Maclean FSA &c;

John Maclean; Thomas Lister, F18379; Thomas Lister Esqr LLD, Armitage Park,

F18380; William Wruxon Leycester, F18282; F Legge, c.1900; Carl Ambruster;

Anthony Lax Maynard; John Kettle, F17119  £10
112 10 mainly 19th c. arms: Alexander Mackenzie, F19272; Herbert Wilson Greene;

Edward Dyer Green MA FRHistS, Rector of Bromborough; Leonard Horner, F15378/9;

Charles Henry Hutton, F15871; William Charles Harland, F13789; Charles Hammersley,

F13538/9; Francis Hartwell Henslowe, Ann Rock Allwood, 1836, pink paper;

William Hutton; Frederick Haworth, F14182  £10
113 10 mainly 19th c. arms: Francis Henry Jeune, Inner Temple, F16485; William Scott Kerr

of Chatto, F17085; JW Downes Esqr, F8983; Lord Auckland (Eden); Tatton Park

(Egerton); Henry Thomas Ellacombe, F9718; RWC Forster, Lincoln’s Inn, F11004; John

Fuller Esqr, F11475; Josephi Greene, F12694; Charles Green, F12630   £10
114 10 mainly 19th c. arms: William Gordon, F12300; James Alexander Gordon MD; Thomas

Henry Cooper, F6791; Revd William Henry Cartwright MA; Henry Frederick Compton

Cavendish; Pine Coffi n, F6294; Rev Edm Carr, F5200; TT Campbell, F5036; Alexander

Campbell Esqr, Gatcomb Park, F4697; Charles Purton Cooper Esqr KC AM (Oxford)

LLD (Louvain & Kiel) etc etc, F6761   £10
115 10 mainly 19th c. arms: Thomas Andrew, F266; William Austen, F785; John Lambert

Dalley; Edward Akroyd, F266; Charles Buxton Esq, F4702; Revd Stephen Hyde Cassan

MA FSA, Vicar of Bruton, Somerset, F5338; anon for Beresford, F2295; Thomson

Bonar Esqr, Camden Place, F3004; JB Bosanquet, Lincoln’s Inn, F3112; J Henry

Scudamore Burr, F4502  £10
116 10 mainly 19th c. arms: James Bucknall, F4254; JC Mansell- Pleydell; Charles Noel,

Bell Hall, F21949; James Allan Park of Lincoln’s Inn, F22691/2; John Francis Power,

F23970; Thos N Parker Esqr; Hyde Parker, F22723; Cornelius Verheyden de Lancey MD

of The Middle Temple and Gray’s Inn; Mackenzie, Fawley Court, F19270; & an anon  £10
117 10 mainly 19th c. arms: George Rootees, Ross; Richard Rotton, F25573; Thos Rodie, F25366; Captain Edward Scott; Rogers, F25391; F Temple Robinson; Dr Nathaniel Rogers by Angel of Exeter, F25911; anon for Robinson; Abraham Wildey Robarts, Roehampton; TY Strachan; Vice Admiral Young, F32934  £10
118 11 mainly 19th c. arms: Richard Joseph Sulivan, Thames Ditton, Surrey, F28527; William

Scott of Tiviotbank, F26329; Richard Brinsley Sheridan, F26728; Christopher Tennant, Sampsons Hall; Henry M Trollope, F29846; Andrew Henry Thomson; Charles Ward, Brasen Nose College; Thomas Wilde, F31754; Mr George Whiteley Junr; Samuel Dick; & one anon   £10
119 12 crests: Ripon (Marquess of ), F25239; James F Miller; William Rogers, Lincoln’s Inn; nice vesica for Caroli N Robarts MA; William Edwards Stait, Bristol 18; Sidney Robinson; JE Rodger; Henry Hart Milman; H Neville Hart; WG Hamilton J Roe; Mr Donald Smith; JM   £10
120 12 crests: Richard C Perkin; Geo Hartley Esq; Leonard L Hartley Esqr; George Thomas

Wyndham; EH Bucknall Estcourt; Charles B Snepp; Robert Wybrants; John Robert

Wright; William Semple; D McDonald Smith; IHO, a monogram; an anon   £9
121 Large 20th c. arm for Baron Hawke, cricketer and President of the MCC, by Graham

Johnson 1904   £7
122 Sydney Robinson, helm, crest & motto in a ribbon seal frame, WPB 1907 8

123 3 calligraphic plates by Leo Wyatt: Michael Rosser & Co, in brown with owl & dragon;

Akiko Uchida, in orange; David & Hermione Chambers, in black   £8
124 14 mainly 19th c. arms: Sir Jno Vanhattem, Dinton Hall, Bucks, Knighted 1761, Chip,

F30230; John Towneley Esqr, Chip, F29652; Colonel Thomas Glyn, festoon, F12047;

James Heywood Markland FRS SA, seal, F19728; James Hatch Esqr, spade, F14060;

Charles Edward Keyser (1847-1929); anon for Wilson, F32169; John Trotter Brockett,

slight tear, F3791; George Collins Esqr, Ham, F6448/9; HC Embleton; Sir Joshua Rowe,

knighted 1832, F25617; Charles Roper, F25488; Charles John Thomas Conolly, d.1871,

F6633; monogram   £12
125 15 arms, mostly 20th.c: Esher; Sir James Murphy Bart, of Altadore; Arthur

Wakefi eld Chapman, (1849-1926) pict arm, shield on sail of a galleon; Cameron,

Woodville, Holywood, Co Down; David Urquart, festoon; John Stafford Reid Byers;

Joseph Malcolmson Greeves, in colour; Robert Mure McKerrell of Killhouse;

Skewes;James Robert Hamilton Buchanan; Noreen Helena Frances Milton-Thompson;

Donald Ruthven Black; Cecil Humphery- Smith, in colour and 2 anons   £10
126 13 crests: JM (Moseley) (2); DJH; William Henry Hodgson; Henry Hart Milman;

Mervyn Marshall; FA Marshall; WBS; 2 anons & 3 others with damage  £5
127 17 arms of Barons, Baronets etc: Johannis Baronis Carteret de Halves, seal; anon for Lord Petre, (2); crest for ‘R’; John Somers Lord Somers, F6257; Lord Carrington, poss F27174/5; Heytesbury House; anon for Warren, Neele Sculp; Sir Compton Domvile Bart, (1857), F8832; Dogmersfi eld Library (Mildmay); Richard Joseph Sullivan, Thames Ditton, Surrey, F28527 2 diff; Lady Davy, lozenge; Sir Alfred Sherlock Gooch; Sir William Forbes Bart of Pitsligo, F10938; Sylvester Lord Glenbervie, cr 1800, d.1823, F8894; Hastings, (Astley), F859   £15
128 18 arms of Clergy: T Le Mesurier, e Coll Nov, Oxon, festoon, F18122/3; TP Young

DD, Robson Fecit, Chip, F32933; George Henry Hely Hutchinson, crest, F15840;

WB Grenside, Melling Rectory, spade; Revd Henry Helson MA; John Keate DD,

Headmaster of Eton 1809-34; Rev Edm Carr, d.1864, F5200; Revd JFB Bohun AM,

spade, F2949; Alfred Leeman MA, F17943; anon for Rev J Williams MA, Vicar

of Spelsbury, Oxon, d.1873, F31953; Riccardi Duffi eld STB, Coll Sti Joannis Evang

Socii; Henry Knapp MA, St John’s Oxford; Revd Jenkin Thomas; Arthur Rawson

Ashwell MA, F835; WH Thompson; Robert N Pemberton, (Rector Church Stretton)  £12
129 18 20th c. picts: Hugh M Baker, girl beneath apple tree; Joan Ryder, fairy on cobweb;

Grafton Pryor, crest of tree growing out of a barrel; R Fernie, man on horse reading

book; RA Endenfeldt, monk writing at desk; Christopher Meyer by FJ, chain links with

warships, mountains behind; D Baker, old staircase; Henry Barnes, landscape with church

& castle; WR Ashplant by Sidney Hurst, ash tree foliage; JW Goldman, cricket bat,

ball & stumps; J & M Hepworth, snake holding lantern; Green Armytage by GH

Holloway 15, jester playing lute; In Memoriam Lewis Hardy FCA, 1855-1927, daffodils,

books, bat & trophies; FW Richardson, street through window; Alex Devine, Corinthian

column frame around landscape with fi gure; Stanley Collins, hand with owl perched on

thumb; Percy & Flo Winter their book, Noah’s Ark & 2 dolls; George Bull, symbol  £12
130 2 large paper proofs by GW Eve: WH Weldon, seal arm for this Windsor Herald and JC

Getting of Doughton Cottage, Ross on Wye, Co Hereford, sepia arm  £12
131 Sherborn: City of Lincoln Pub Lib; arm with civic insignia; Montagu George Knight

of Chawton (great-nephew of Jane Austen) seal arm of 1900 & small 1901 plate with

helm and monk crest; Henry North Grant Bushby, arm 1908; James Martin Carr-Lloyd

of Lancing Manor in ye County of Sussex, Esqr, 1881 (5)   £18
132 Sherborn: George Heath Viner, 1909, altered by A & J Downey 1921; Montagu George

Knight plates as in lot 131 (3)   £14
133 7 arms for Barristers: Charles Mellish Esqr, Lincoln’s Inn, Chip, cut too close; Lincoln’s

Inn Library; Sutton Sharpe, Lincoln’s Inn, crest; James Manning of Lincoln’s Inn; John Thompson Fitz Adam, Inner Temple; Hy Alworth Merewether, Sergeant at Law, F20385; Thomas Frewen of Lincoln’s Inn in the County of Middlesex, Esqr, 1711, early arm, tear repaired, F11412   £16
134 SL Smith (USA): Harry Alfred Fowler, pict of design ‘Kelmscott’, William Morris; The

Hannah Bigelow Fund, Marlborough Public Library, arm in a frame (2)   £6
135 17 interesting European plates incl 5 labels: J De Bosch Kemper, label; M Kalisch, label;

F Gravel, label; Arztfi djen Bereins in Munchen, green label; Okimazein Katexein, blue

label with decoration; C Pieters EQ, pict arm in yellow, foliage; Gustav Grunau Dr phil,

cherub & foliage by Harald Jensen Bern 1901; Erici Noott, by AR 45, cockerel between

pillars; Margarete Troeger by KE Merseburger; Siegfried Tucksen, house & tree; Renee

Alcouffe, books in window; J Fick Klees; Otto und Sophie Metzger, mountain & tree

landscape; HM Leopold, piano, books & robed man; 4 others  £10
136 School libraries and prizes: Heath Grammar School (2); Wolverhampton Grammar School; Convent HJC Blackpool; Hodgson Secondary School; Baines Grammar School, Poulton le Fylde; Arnold School Blackpool (3); St Paul’s School; Highfi eld Academy, prize; Chetham’s Manchester; Eton, prize; Glasgow High School, prize; Elmslie  £Girls School (15)   £10
137 Town & county libraries: Lancashire Education Committee; Manchester Ref Lib; City of

Oxford Ref Lib; County Council of the West Riding of Yorkshire County Lib; Nelson Pub

Lib; Surrey CC County Lib (2 diff); Borough of Nelson Ref Lib; Ilkeston Pub Lib; Lancashire

County Lib; Preston Pub Lib; Manchester Pub Lib, (2 sizes); Harrogate Pub Lib (14)   £10
138 21 library plates for Universities, Colleges & Institutes: Manchester Polytechnic Lib;

Univ of Lancaster Lib; Glasgow Univ Lib; Univ of London Travelling Libs (2 diff);

Liverpool Inst; Blackpool Coll of Tech & Art; Poulton le Fylde Coll Lib; Salford Training

Coll Lib; S Martin’s Coll of Educ’n Lancaster, The Valentine Lib, (3); Sedgley Coll Lib,

(2); Didsbury Training Coll; City of Leicester Training Coll; Lancashire Independent

Coll Lib, (3); Manchester Owen’s Coll; Wellington Coll   £15
139 15 misc library plates: SSM Kelham (monastery, Notts where BN Lee served); Lib of the

Dominican Fathers, Haberstock Hill, London; Seven Arts Book Club; The Manchester

Literary Club Lib; The Fylde Historical Soc; The Book Club Poulton le Fylde; The

National Central Lib; Hyde House Lib; The Doctor Behrend Memorial Lib; WH Smith

& Sons Lib, (2 different); Cartmell Priory, (2); Windlesham House, Brighton, prize   £12
140 7 modern plates: Diener, Wien, arm; Ernest Quarmby, pict of old printing press, (3);

JPCR, pict of urn in a bower, (2); Ivy Carrington Smith, 165 Lower Clapton Road London

NE, label with green border   £4
141 Batch of unused Universals suitable for use as in mint condition: Every day is a fresh

beginning – every morn is the world made new, pict of girl in a fl owery frame (23);

silhouette of two ladies in a garden (7); Tudor house amid trees (9); Crucifi x with

inscription in oval frame (4); series of full colour modern plates featuring dragon (6)

knight (2) & 3 others ( 54 )    £10
142 27 universal bookplates in colour    £5
143 25 universal bookplates in black and white   £
144 25 “ “ “ “ “ “    £5
145 25 “ “ “ “ “ “    £5
146 25 “ “ “ “ “ “    £5
147 Sir Walter Scott, an attractive portrait universal plus 5 compliment slips; large label from

Greenwood & Co’s ATLAS of ENGLAND & WALES; recent book dealer’s souvenir

plate from Lake District (8)   £5
148 4 19th c. arms with clouds: MM Clifford, F6103, damaged; John Hood, F15239; John

Sibthorpe, NIF; C Lanauze; & nice c.1900 pict arm Owen Lefevre, books & oil lamp;

another small pict for Rev AE Howard MA Lansdowne Kirk, silhouette of church (6)  £5
149 4 book labels: TF Stony, in garter; IT Hoague, on ribbon; Bruyn, in frame; Jas G Pomeroy 5

150 11 arms with supporters: Sinclair (Earls of Caithness), NIF; Pengwern (Baron Mostyn

1831, d.1854), F18450; Lyndhurst (Sir JC Copley, Baron Lyndhurst 1827 d.1863), F6832; Whyte Melville of Bennochy and Strathkinness, F20346; Sir William Grace Bart, succ 1818, d.1841, F12420; Colonel Malcolm of Poltalloch; Victor Albert George Child Villiers, Earl of Jersey, Osterley Park, F30399 (2); Bibliotheca Lindesiana (Lindsay) F18331; anon for Stirling of Foskine, F28208 but in black; Chisholme of that Ilk & Stirches 1296, NIF  £12
151 13 interesting arms: Joh Bowle, Chip; anon for Aston, Jac, F877; 3 anon Chips; Sr

Ellis Cunliffe Bart, wreath & ribbon, dgd, F7583; George Holme Summer, Armiger,

Hatchlands, festoon, F28543; anon wreath & ribbon; Condover Hall, seal; John Hyacinth

Talbot Esq, seal, F28866; Heathcote of Horsley Baronet, seal, F14256 (2); anon vesica

with monogram  £12
152 12 modern plates: GJ Rhebergen, colour arm; Arnold Hoffman, colour pict of windmill;

Mary Tousey Wilson, pict of old books in brown; RJ Jocelyn, circle of 8 arm shields

with 9th in centre; Ernest Robert Whelen, pict of an oil lamp; Henry & Gwen Mond and

another for Henry & Gwen Melchett (arms before & after becoming Lord Melchett);

Carl Entrican Anderson, man standing on model railway train; DGS by MG, pict of book

& castle; M Ashford, pict of candle; Elizabeth Lock by DW, Pegasus; H Jack Haden,

3 men in a medieval print shop   £7
153 20 plates for doctors/dentists: Dr JC Whitehead; Thomas Inman MD, F16053;

Dr George William Staempfl i; Dr Strousberg; Thomas Swanwick MD, F28623;

Charles Lashmer MD, FGS, &c, F17642; Robert Alexr Chernside, MD, Royal Hussars,

F5679 (distinguished Physician who had 11 plates F5675-85); Charles Collier MD FRS,

F6425; Northwest University Dental School, pict of Hall of Fame; John Scott Miller

Jnr MD, pict of sea through window with aeroplane; plus 10 20th c. European Doctors  £20
154 24 crests incl: James Henry Crofts, F7395; Joseph Brooks, Everton Hill, F3904;

Henry BH Beaufort, FRS; Charles James Fox Bunbury, see F4334 for his bookplate;

Alexander Rozel Brown, poss F3958; HR Birch; George Joseph Bell Esqr, F2091;

Orlando Balls, F1337; Granville Hugh Baillie; Marcus Huish, F15668; M Mackay

LLD, Dunoon, F19259; anon for Cavendish Bentinck (Dukes of Portland) poss F2260;

John Broadhurst; James Goodwin; EW Sergeant, F26470 & 9 others    £15
155 24 crests incl: Honble William Howard, F15539; Edward Howard, F15508; Sir George Talbot Bt; John Wells Esqr, F31289; James Vallance; William Howard, Hartley House, Devon, F15538; WC Napier; Christopher Hodgson, F14957; Enoch Hawkins;  Thomas Greene; William Robertson Grant; Alexander S Finlay; WFE Eden, F9538; Archibald Drake; Joseph William Dunning & 9 others    £15
156 22 crests incl: William Dobie, in red, F8765; Edward Serle Thorold; Joseph Janson; Mr J

Tierney; William Tuckwell, F29926; MS Wall, Aedis Christi Alumn, F30066; Thos Walker

Esqr junr, F30637; Wolferstan, F32328; James H Horrox; John W Baines, F1203; Andrew

Berry; Hugh W Young of Burghead; John Ryle Wood; Bruce Maxwell Seton & 8 others   £15
157 24 crests incl: Thos Netterville in green; Edward Steane DD; Revd Rowland Smith, F27370; Ridley Hambledon, Henley on Thames, F25029; John Charles Pinney, slight damage, F23655; Walden Pell, Please return this book; John Bellamy Minshall, his bookplate F20702; James Edward Reiss; Lavington, F17707; Thomas Lambert; James Stewart Kincaid; WHans Sloane Stanley, double crests; anon for Moncrieff; WEE Napier; Thomas Miller; Francis Marshall & 8 others   £15
158 8 spade shield plates with festoon or wreath & ribbon ornamentation: Robert Thornton,

fest, F29384; Wyrley Birch, w&r; F2581; Robert Bath, fest, F1779; Charles Eyre Esqr,

pink paper,corner torn, w&r, F10091; anon for Harry Hodges, names cut away, w&r,

F14925; anon for John Peter Thompson, name cut away, fest, F29278; & 2 more anons  £12
159 10 spade shield arms: Martin Benson, F2244; Robert Berry, F2358; Thomas Barton

Bowen, F3261; John Harvey, died 1842, F14002; Hunxman, Moor Park, F14828; anon

for Lord Petre, F23405 & 3 anons   £15
160 18 plain & spade shield arms: The Reverend GSG Stonestreet, LLB, Chaplain to HRH

The Duke of York, large spade, F28279; T Adolphus Trollope, F2985; ES Twopeny,

spade; John Skottowe Esqr, spade, F27090; John Frederick Stanford, MA FRS, Foley

House, Portland Place, F27855; Stodart, F28245; Archibald Williamson, corner repaired;

Whitehouse, mitre with Illinois beneath; Francis Worship, spade, F32544; Edmund Yates;

William Frederic Lawrence, Cowesfi eld, Wilts; John Rivington, spade, F25102; Rogers

Ruding, d.1820, spade, F25662; Robson, spade, F25333; anon for Lord Petre, spade,

F23405; Revd Englebert Horley, Sefton Rectory; Frank House Baer & 2 anons    £25
161 24 arms with decorative edges to shields: Walter Stewart Davis; anon for Shepherd;

Brownlow (family Cust); Samuel Alfred Steinthal, F28008; Thomas Earle Pipon, F23659;

Robert Raikes, F24474; Sir Edmund C Hartopp, F13966; Anne Charlotte De Lancy, Burnell

sculp, d.1849, F8406; John Edward Sheppard; William Irving Winter; Henry William Stephens, F28024; Rev Edward Marshall, MA FSA, Sandford St Martin, F19790-91; Sir Walter Wyndham Burrell, West Grinstead Park, d.1886, F4511; William Shippery; Charles John Venables, F30304; William Kay; Henry Sherbrooke Esqr, Oxton, (Notts) & 7 others     £25
162 22 arms with decorative edges to shields: William Algernon Locker; Peter Oliver; Robert

Reid; William Anderson Rose; Lewis Riall, Old Conna Hill; Vincent Rivaz; Charles

Lashmar, MD, FGS &c, F17642; Granville D Hill, F14744; Hooton; William Sankey;

Revd Edward Orlebar Smith, F27238; John E Sandbach; Arthur Wood, Newbold

Road; The Rev Henry Anthony Stillingfl eet, F28193; JHBrerton; Rev Charles Brown,

Whitestone Rectory, Devon, Smith Sculp, Exeter, F3964; Devereux & 5 others  £25
163 24 arms with plain sides: Carre of Cavers, F5220; Matthew Talbot Baines; George Duffi eld

AM, 1884; Edward Condor,Terry Bank, Co Westmoreland; Lewis Hotchkiss Brittin,(2);

Elizabeth Kenrick, lozenge, name cut off and mounted separately,F17008; William Noble

Rule, F25669; Sir Alfred Molyneux Palmer Bart; Frederici Georgii Lee, Clerici, F17888;

Edouard de Laplane; William Longman, F18703; Richard Oliver Francis Steward, Nottington,

F28121; SPScott, in colour; Edward Mansel Sympson of Deleraine Court, Lincoln; Frederick T Sutherst; Hugh Lyle Smyth, Barrowmore; DSW, anon ladies lozenge & 5 others   £20
164 22 eared arms: William Symonds, Heraldic Offi ce, F28740; JBirt, F2619; Henrici

Edgworth Bicknell Arnold, Ex Aede Christi Oxon; John Fernley, F10413; John Croker,

F7405; Edward C Harrington, Clerk; Revd Henry Downes, F8981; Fish, F10551; Philip

Hardwick, F13700; Francis Hessey, F14612; Revd James Augustus Hessey DCL;

George Higgin; John George Holloway; Sir James Mackintosh, F19323-4;

Charles Edward Jerningham, F16444; Leonard Charles Price; Robert Waln Leaming;

Samuel Wilberforce (Bishop of Oxford 1845), F31726 & 4 anons  £20
165 22 eared arms: James Wylie Guild, F13045; Francis Hussey, F14612; George Julius

Mellis; GeorgeFrederick Nott, F22067; Wm Newland, Chichester, F21738; William

Pepper, F23247;William C Pickersgill, F23571; William Plumptre, F23730; William Pye,

F24357; George Prickett; AMReynell Esq; Henry Rowles, F25631; Thomas Snodgrass,

F27542; Stainforth, F27831 or 2; Vincent Stuckey, F28494; Revd Wm Wilkin Stephens

AM; D Stephenson; Leonard Shuter, F26869; EP Bisshopp Smith, F27246 & 3 others  £20
166 22 eared arms: Thomas Amyot, repaired, F461; John E Berwind; BR Bedwell, F2036 or 7; Henry Thomas Buckle, F4239; Frederick Burgess, Burgess Hall, Finchley, F4391; Henry Cornelius Hart, F13937; John Swainson; William Swainson, F28614; Skipness (Campbell of), F4961; Daniel Tupper by BWyon, F29959; Henry J Williams; Charles Willis, repaired; Edward Warner; Osborne Yeats, F32848; Geo Sim by JE James, Hanover St, L’pool, F26935, Wood, Hollin Hall; John Lyons Clk & 5 anons   £20
167 21 eared arms: William Turton; Fitz Gerald Tisdall; John Tilleard, repaired, F29485;

John Trower, F29888; Henry J Williams; Charles Walmesley, Westwood, F30723; John Warrender Esqr, F30959; Wm Walcot Esqr, F30530; John Waldie, F30545; IF Leith Sgd Cook Sc 44 Rupert St, F18083; William Charles Macready, F19423; Charles Blair Macdonald; Chisholme, repaired; John Marten Cripps, F7364; Edward Bolton Clive, Whitfi eld; Frans A Daniell, F7939; Richd Turner, Warrington, F29992, Turner altered to Allen & 4 anons   £20
168 6 arms: John Homfray MDCCLXVII, d.1804, 38 quarterings, F15222 associated; anon

Chip for Berkley; George Jennings Esqr, Chip, F16400; V de la MH Hussey-Walsh;

Charles Clarke, F5908; R Brooke-Popham   £5
169 20 Festoon and Wreath & Ribbon arms: William Mathew Esqr, edges ragged, w& r,

F19981; Wm Withers, repaired, w & r, F32301 or 2; Charles Lambert, w&r, F17456; William Edmund Heap, w & r crest, F14329; Edward Townsend, w & r, F29663; Allen Fullarton, w & r, F11468; John Walker, w&r, F30606; John Plumptre, fest, F23729; Revd S Harper MA FRS, ribbon, F13823/4; Laurence A Waldron, Dublin, fest; Wm Michel Sale, w & r, F25985; William Morehead Esqr, w & r, F21043; John Holliday Esqr, Lincoln’s Inn, in blue, fest, F15111; AW, w & r; James Stephens, w & r, F28025; Michael & Dawn, fest; J H, w & r cypher, F14751 & 4 anon w & r    £15
170 22 arms with supporters: Henry Lord Langdale M.R. 37 South Street, d.1851, tired, F2472/3; Sheffield Grace Esqr, KH LLD FSA, 1834, tired, F12417; Lieut Genl Campbell of Monzie, F4959; Sir William Grace Bart, succ 1818, d.1841, F12422; Francis Jack, Second Earl of Kilmorey, F21611/12; Crauford of Auchnames and Kerse, F7255; Earl of Harrowby, F25823; Hugh Earl Fortescue of Castle Hill in Com Devon 1891; Admiral Sir Robert Waller Otway Bart, GCB &c &c &c, F22467; Dudley Perceval, MDCCCXCII; High Legh Library, F17982; Library Ragley Hall; George Hochpied Larpent, Suffi eld sc, 233 Strand, d.1855, F17631; Victor Albert George Child Villiers, Earl of Jersey, Osterley Park, F30399; Lord Teignmouth; James A. Maconochie 1804; Melville, F9287/8; Middleton Park; Lord John Murray, Banner Cross; Honble Constantine John Phipps, tired, F23548 associated & 2 anons.   £20
171 Selwyn Image (designer 1849-1930, see Wikipedia & ODNB). Noteworthy pict plate

(1898) of nude male under tree, sgd: SI, for Jacobus Mavor (1854-1925, prof of political

economy, Univ of Toronto, see Wikipedia).   £20
172 [Fermor] Large (99x172mm) fine & very rare Chip pict arm des by Samuel Wale

c.1733-37: The Rt Honble Henrietta Louisa Jeffreys Countess of Pomfret Lady of

the Bed-chamber to Queen Caroline F10402. Illus Griggs I & frontis to Labouchere’s

Ladies Book-plates. (Image below, reduced)   £80
